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ÚVODNÍ SLOVO

Vážení přátelé,

tato výroční zpráva stručně shrnuje naši činnost a hospodaření za uplynulý rok. Přináší také informace o uspořádaných akcích

a provozu mateřského centra Domeček. 

V akcích pro veřejnost jsme navázali na rok 2007 a zúčastnili jsme se i některých nových projektů. Pokračujeme v pomoci druhým

a v rozvoji spolupráce s lánskými spolky, mateřskou i základní školou a se zástupci Obce Lány. Stali jsme se členy Sítě Mateřských 

center ČR. Byli jsme úspěšní v několika dotačních a grantových řízeních. Za velký úspěch považuji to, že se naše členská základna i 

nadále rozrůstá.

Na druhou stranu si uvědomuji, že nastává období, kdy mnohým z nás volného času pro sdružení ubývá. Vracíme se zpět

do zaměstnání nebo se věnujeme rodičovským povinnostem. Rok 2008 bych nazvala „zkouškovým obdobím“, které jsme společně 

zvládli.

Věřím, že tato Výroční zpráva a informace v ní prezentované Vám umožní získat dostatečně konkrétní představu o rozsahu činnosti 

našeho sdružení v roce 2008. Do roku 2009 vstupuje občanské sdružení Naše Lány s veškerými předpoklady pro další úspěchy.

Velmi si vážíme všech partnerů, dárců a spřízněných duší za jejich podporu, díky níž se nám daří uskutečňovat naše cíle.

Přeji všem dostatek volného času, klidu a životního štěstí.

Jana Drastilová
předseda občanského sdružení Naše Lány
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CÍLE A POSLÁNÍ OBČANSKÉHO SDRUŽENÍ NAŠE LÁNY

Úvodem je třeba si připomenout cíle, které jsme si stanovili při založení našeho sdružení. Občanské sdružení Naše Lány vzniklo jako 

nezisková organizace z iniciativy lánských občanů, kteří se chtějí aktivně podílet na rozvoji obce Lány a místní části Vašírova, zejména 

na zlepšování podmínek pro aktivní využití volného času dětí a jejich rodičů. Není nám lhostejné naše okolí a prostředí, ve kterém 

žijeme. 

Základní cíle a poslání sdružení

 Organizování aktivit volného času dětí a mládeže.

 Provozování mateřského centra s názvem „Klub pro rodiče a děti – Domeček“ (zkráceně také jen Domeček) jako prostoru

ke vzájemnému setkávání a aktivnímu trávení volného času rodičů s dětmi, především matek na rodičovské nebo mateřské 

dovolené s doprovodným programem pro děti i rodiče. Základním posláním mateřského centra je prevence sociálního vyloučení, 

posílení hodnoty rodiny, podpora právní ochrany rodiny, mateřství a rovné příležitosti pro celou rodinu.

 Organizování obecně prospěšných akcí: humanitární, kulturní sportovní akce.

 Spolupráce s různými státními i jinými organizacemi v zájmu realizace cílů sdružení.

 Pořádání veřejných sbírek za účelem financování cílů sdružení.
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DŮLEŽITÉ UDÁLOSTI V HISTORII

2005 Založení a registrace občanského sdružení Naše Lány

2006 leden I. Valná hromada a volba výboru občanského sdružení Naše Lány

2006 Projekt roku 2006 „Obnova dětského hřiště u Židovského rybníka“

2006 listopad Mimořádná valná hromada – nové volby do výboru občanského sdružení Naše Lány

2007 Projekt roku 2007 mateřské centrum „Klub pro rodiče a děti – Domeček“

2007 únor Slavnostní otevření mateřského centra „Klub pro rodiče a děti – Domeček“

2007 únor II. Valná hromada občanského sdružení Naše Lány

2007 květen Slavnostní otevření dětského hřiště u Židovského rybníka v Lánech

2008 leden III. Valná hromada občanského sdružení Naše Lány

2008 únor MV ČR zaregistrována změna stanov občanského sdružení Naše Lány

2008 Pokračování projektu mateřské centrum „Klub pro rodiče a děti – Domeček“

2008 srpen Přijetí a vstup do Sítě Mateřských center ČR

2008 říjen Instalace závlahového systému pro trávník dětského hřiště u Židovského rybníka v Lánech 
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KLUB PRO RODIČE A DĚTI - DOMEČEK

Klub pro rodiče a děti - Domeček je místo, kde se mohou rodiče setkávat a děti si hrát.

Domeček byl slavnostně otevřen v únoru 2007. Z původních dvou půldenních bloků se nám během roku 2008 podařilo rozšířit otevírací 
dobu na celé 2,5 dne v týdnu: úterý a středa 9 – 12 hodin a 14 – 17 hodin a čtvrtek 9 – 12 hodin, tj. navýšit otevírací dobu celkem
o 250%. Domeček sídlí v pronajatých prostorách o rozloze 108 m2 v budově TJ Sokol Lány, Masarykovo náměstí 217, 27061 Lány. 
Majitel budovy a pronajímatel je Tělocvičná jednota Sokol Lány.

Domeček poskytuje celoroční provoz za jakéhokoliv počasí a zároveň nabízí pestrou paletu aktivit pro rodiče a jejich děti předškolního 
věku. Existence našeho mateřského centra mimo jiné pomáhá:
 integraci nových rodin do života v naší obci 
 rodičům, kteří se dostanou do částečné nebo úplné sociální izolace
 podpořit seberealizaci rodičů na mateřské a rodičovské dovolené
 podpořit sebevzdělávání jako pomoc při návratu do pracovního procesu

Rodiče i děti se mohou v Domečku zapojit do některého z mnoha připravených programů:
 herna pro děti do 18 měsíců
 cvičení pro děti
 cvičení pro ženy
 břišní tance
 keramický kroužek
 výtvarné dílny
 výtvarné dovádění pro děti s rodiči
 kurz anglického jazyka pro dospělé
 angličtina pro děti s rodiči
 besedy
 burzy oblečení
 aj. tematické aktivity – např. společné vycházky, výlety, apod. 
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Kvalitativní a kvantitativní zhodnocení aktivit nabízených v Domečku

 Rehabilitační cvičení pro maminky – 1x týdně hodinové cvičení s rehabilitačními pomůckami, maminky mohou 
po dobu cvičení využít hlídání dítěte v herně, návštěvnost hodin se během roku 2008 zdvojnásobila.

 Cvičení maminek s dětmi – 1x týdně hodinové cvičení, velmi vyhledávaná a rodiči velmi kladně hodnocená 
aktivita, cvičení s dětmi do 3 let je jinde nabízeno jen zřídka. Cvičení bylo v průběhu roku přizpůsobeno věkové 
skladbě dětí - původně pro batolata, nyní již děti ve věku 2-3 roky.

 Klubovna pro maminky a herna pro děti - je otevřena vždy v provozní dny Domečku, aktuálně
pět 3hodinových bloků (15 hodin) v týdnu. Tato aktivita je nejvíce využívanou jak rodiči, tak dětmi.
V roce 2009 bychom rádi rozšířili o další min. jeden 3hodinový blok týdně. V rámci herny máme 
vyhrazenou 1x týdně 1 hodinu hernu pro děti do 18 měsíců, která zajišťuje bezpečnost
a zohledňuje odlišné zájmy kojenců a batolat.

 Výtvarné dovádění pro děti – 1x týdně hodina věnovaná malým dětem, které se teprve seznamují 
s pastelkami, prstovými barvami, modelínami, apod. Návštěvnost kursu v průběhu roku kolísá 
mezi 2 a 5 účastníky.

 Břišní tance pro všechny – 1x týdně hodinový kurs, zařazeno do programu na žádost 
návštěvnic nově od června 2008, kurs vede jedna z maminek navštěvující Domeček. 
Jako nově zavedený kurz návštěvnost kolísá díky stále novým zájemkyním, 
zhodnocení úspěšnosti provedeme po delším časovém úseku.

 Výuka anglického jazyka pro rodiče – 1x týdně hodinová výuka vedená konverzační 
formou, zaměřená na témata z běžného života, zájem ze strany návštěvníků trvá, 

výuková skupina 6+1 účastník je zcela naplněna.

 Výuka anglického jazyka pro děti – 1x týdně hodinová výuka 
vedena hravou a pohybovou formou, děti spolu s rodiči se 
nenásilnou formou s pomocí her, hraček, soutěží a písniček učí 
první anglická slovíčka. Velmi vyhledávaný kurs.
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 Výtvarná dílna – 2x v měsíci celý odpolední blok (3 hodiny), rodiče mohou se svými 
dětmi vyzkoušet různé výtvarné techniky tematicky laděné zpravidla k ročnímu 
období.

 Keramická dílna – 2x v měsíci celý odpolední blok (3 hodiny), rodiče mohou se svými 
dětmi vyrobit z keramické hlíny vlastní výrobek, děti mohou tvořit i ze samotvrdnoucí 
hlíny. Zájem rodičů v průběhu roku kolísá, v současné době relativně stálá skupina 5 
účastníků.

 Burzy – velmi žádané, na přání návštěvníků kromě burzy jarního a zimního oblečení pro děti 
byla zařazena mimořádná letní burza, počet registrovaných účastníků burzy se oproti roku 2007 
zvýšil o 100%.

 Hlídání dětí po dobu výuky anglického jazyka, cvičení, břišních tanců, přednášek a besed – tuto 
službu jsme pravidelně začali nabízet od měsíce září 2008, je využívána částečně, hodnocení 
provedeme po delším časovém úseku.

 Společné vycházky – realizována procházka po naučné stezce do lánské obůrky a procházka za 
domácími zvířátky (ovečky, pštrosi, včelky, králíci..) k lánskému chovateli. Tato aktivita je poměrně 
náročná na časové sladění všech zájemců s malými dětmi.

 Besedy a přednášky – alespoň 1x měsíčně se snažíme zařazovat přednášky na témata, která naše 
návštěvníky zajímají. Máme dobré zkušenosti s přednáškou první pomoci dětem i dospělým a 
přednáškou dětského lékaře. Zajištění přednášek je také finančně náročné – i přes převládající 
velký zájem o tyto přednášky, návštěvnost jednotlivých besed nepokryje náklady na přednášejícího 
a musí být hrazeno z ostatních zdrojů.

 V květnu a v červnu 2008 jsme zorganizovali pro maminky s dětmi společný, vždy pětidenní, výlet do Mačkova 
u Blatné, okres Strakonice. Ubytovány jsme byly v Ústavu sociální péče s plnou penzí. K dispozici byl krytý 
bazén, hipoterapie a oplocený areál s rozsáhlou zahradou. O akci je velký zájem a má potenciál stát se 
pravidelnou každoroční aktivitou.
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Celkové hodnocení projektu

Projekt Domeček hodnotíme jako velmi úspěšný. Podkladem pro toto hodnocení nám je především návštěvnost, která meziročně 
vzrostla o 118 % (z 1317 návštěvníků v roce 2007 na 2866 návštěvníků v roce 2008), ale i kladné ohlasy návštěvníků Domečku, které 
vyjadřují osobně během jednotlivých aktivit nebo v pravidelných anketách. Velmi motivujícím faktorem je i skutečnost, že stávající 
návštěvníci naše služby doporučují svým přátelům a známým, kteří se posléze stávají pravidelnými návštěvníky mateřského centra. 
Tento fakt zjišťujeme při přijímání nových návštěvníků dotazem „jakou formou se o nás dozvěděli“, ale není pravidelně zaznamenáván 
pro statistické účely. Zavedení této statistiky je jedním z úkolů pro příští rok.

Z konkrétních cílů pro rok 2008 se nám podařilo zajistit hlídání dětí během většiny pravidelných kursů. Toto hlídání je zajišťováno 
převážně kvalifikovaným pedagogickým pracovníkem a v ostatních případech dalšími dlouhodobými spolupracovníky centra.
Dále se podařilo na základě poptávky návštěvnic zavést novou aktivitu - Břišní tance pro všechny a rozšířit výtvarnou a keramickou dílnu 
o 1 hodinu týdně, tak že nyní probíhá během celého odpoledního bloku (3 hodiny). Rozsah ostatních aktivit - výuka angličtiny pro rodiče i 
děti, cvičení pro rodiče i děti a výtvarné dovádění pro děti - se ukázal jako vyhovující a zůstal nezměněn.
Dále se zavedla podrobnější evidence návštěvníků a systém věrnostních karet, díky nimž má návštěvník každý desátý vstup zdarma. 
Doplnily se knížky a pomůcky k jednotlivým kursům a dovybavila se herna pro děti novými hračkami a sportovními a hudebními nástroji. 
Částečně se zútulnila i klubovna pro rodiče, ovšem její větší proměna je plánována v roce 2009.
K lepšímu prostředí v našem mateřském centru přispěla i výměna oken, která byla provedena majitelem objektu během letních měsíců. 
Rekonstrukce značně omezila provoz Domečku během července a srpna 2008, ale toto negativum je zcela kompenzováno kvalitou a 
bezpečností, kterou poskytují nová okna ve všech prostorách MC.

V srpnu 2008 byl Domeček zaregistrován a přijat do Sítě Mateřských center ČR. Domeček se v roce 2008 zapojil do dvou 
celorepublikových kampaní Sítě. Kampaň Přijďte pobejt znají naši návštěvníci jako den otevřených dveří do Domečku. Během druhé 
kampaně Táta dneska frčí jsme otevřeli Domeček o víkendu, aby jej mohli navštívit především tatínkové s dětmi. Kampaně jsou 
příjemným zpestřením programu Domečku a budeme v nich nadále pokračovat. Dále využíváme nabídky Sítě a navštěvujeme vybrané 
nabídnuté semináře a poradny.

V roce 2008 se nepodařilo zakoupit plánované vybavení klubovny pro rodiče (zejména úložné prostory a občerstvovací kout). Budeme se 
snažit toto realizovat během roku 2009 s ohledem na dostupné finanční prostředky.

Děkujeme všem maminkám, které se starají o jednotlivé programy v Domečku. O velkém zájmu vypovídá především statistika
návštěvnosti Domečku.
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AKCE V ROCE 2008

2008 únor „II. Maškarní merenda“ benefiční akce - výměna oken v sokolovně

Maškarní merenda se nesla v duchu společné oslavy 1. narozenin Domečku. Zároveň byla první 
beneficí v roce 2008. Výtěžek z akce činil 11.052,- Kč a byl darován Tělocvičné jednotě Sokol Lány 
na výměnu oken v Domečku. Výměna oken se uskutečnila v době letních prázdnin, kdy nová okna 
dostala celá sokolovna.

2008 březen „II. Literární čtení pro celou rodinu“ benefiční akce - knihovna ZŠ CH.G. Masarykové Lány

Na březen (měsíc knihy) připravilo občanské sdružení a Muzeum TGM Lány literární odpoledne. Literární odpoledne bylo věnováno tvorbě českého 
autora Vojtěcha Steklače. Součástí odpoledne byla výstava výtvarných prací dětí lánské základní školy na téma - Můj největší literární hrdina. Dále 
bylo připraveno divadelní představení - Malá čarodějnice v podání dětí ze Základní umělecké školy v Rakovníku a výstava kreseb o vývoji Lánského 
zámku od středověku očima Doc. ing. Jaromíra Doležala. Nedílnou součástí odpoledne byla burza knih. Z věnovaných knih do burzy byly vybrány 
encyklopedické knihy do školní knihovny. V burze se vybrala celkem částka 3075,- Kč, která byla darována ZŠ CH. G. Masarykové  Lány na nákup 
nových knih do školní knihovny.

2008 březen „Prodejní výstava Ateliéru Motýl“ akce Muzea T. G. Masaryka Lány - prezentace občanského sdružení

V Muzeu jsme vystavovali a především prodávali výrobky z výtvarných a keramických dílen Domečku. Náš stánek byl 
součástí velikonoční prodejní výstavy Ateliéru Motýl, který přivezl do Lán bohatou přehlídku velikonočních dekorací. 
Prodejem výrobků jsme získali částku 1.398,- Kč pro Domeček.

2008 duben „Čarodějnice“ - akce Obecního úřadu Lány - prezentace občanského sdružení

Občanské sdružení spolupracuje s Kulturní komisí obce Lány. Již podruhé jsme vedli průvod od Židovského rybníka 
v Lánech na modelářské letiště, kde se akce pálení čarodějnic koná.
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2008 květen „III. lánský den plný her“  benefiční akce - závlahový systém

Již tradiční sportovní akce pro všechny děti, rodiče, prarodiče..... K vidění bylo dopravní hřiště 
BESIP, loutkové divadlo, ukázka zásahu Pořádkové jednotky Středočeského kraje a všichni si 
mohli vyzkoušet i správné třídění odpadů. Na této akci se podařilo shromáždit částku 16.654,- Kč, 
která bude použita na instalaci závlahového systému pro trávník dětského hřiště u Židovského 
rybníka v Lánech. Na akci s námi spolupracovali zástupci Vlastenecko-dobročinná obec baráčníků 
Lány-Vašírov.

2008 červen „Lánská Neckyáda“ - akce Obecního úřadu Lány - prezentace občanského sdružení 

Sportovní akce pořádaná Obecním úřadem Lány na Židovském rybníku v Lánech. 
Občanské sdružení bylo spolupořadatelem akce a současně se akce účastnilo 
s jednou posádkou a plavidlem zvaným Domeček. V soutěžích vodohraní obsadila 
naše posádka společně s lánskými hasiči 1. místo. Na akci s námi spolupracoval 
Sbor Dobrovolných Hasičů Lány a Modelářský klub Lány a okolí.

2008 červen „Lánské letní slavnosti“ - akce Obecního úřadu Lány - prezentace občanského sdružení

Na LLS - tradičním kulturním svátku naší obce, jsme byli přítomni s oblíbeným malováním na obličej. Získali jsme 
sponzorské dary ve výši 1.900,- Kč. Tato částka bude použita na závlahový systém pro dětské hřiště u Židovského 
rybníka v Lánech. 

2008 červen „Den otevřených dveří firmy Ekologie s.r.o.“  - prezentace občanského sdružení

Občanské sdružení zajistilo soutěže pro děti. Za tuto pomoc jsme získali sponzorský dar ve výši 5.000,- Kč, který byl použit na nákup sportovních 
pomůcek pro Domeček.
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2008 září „III. Hejbni kostrou pro školu“ - benefiční akce - mantinely do ZŠ CH. G. Masarykové Lány

Hejbni kostrou - benefiční akce, jejímž cílem bylo získat finanční prostředky na dovybavení venkovního asfaltového 
hřiště u základní školy zejména floorbalovými mantinely, brankami a dalšími pomůckami. Benefiční akce navázala 
na dvě předchozí etapy "Přiletíme jako střely vydělat na mantinely 2007" a „Školní akademie 2008“ pořádané 
Sdružením rodičů a přátel školy ve spolupráci se Základní školou Lány. Díky akci Hejbni kostrou pro školu se 
podařilo shromáždit částku 53.104,- Kč. 

2008 říjen „III. Lampiónový průvod“ – prezentace občanského sdružení

Tuto akci pořádáme pro všechny, kterým se stýská po hřejivém svitu lampiónů! Na 
letošním ročníku s námi spolupracoval Sbor Dobrovolných Hasičů Lány.

2008 listopad „Prodejní výstava Ateliéru Motýl“ akce Muzea T. G. Masaryka Lány - prezentace občanského sdružení

V Muzeu jsme vystavovali a především prodávali výrobky z výtvarných a keramických dílen Domečku. Náš stánek byl součástí vánoční prodejní 
výstavy Ateliéru Motýl, který přivezl do Lán bohatou přehlídku adventních věnců, dekorací na stůl, stěnu i dveře, ubrusy a svíčky. Prodejem výrobků 
jsme získali částku 4.779,- Kč pro Domeček.

2008 prosinec „Voňavý advent“ akce Obecního úřadu Lány - prezentace občanského sdružení

Již podruhé se naše sdružení účastnilo „Voňavého adventu“. Pro děti jsme měli 
připravený stůl s výtvarnou dílnou, ve které si mohly vyrobit vánoční přání, 
dekorace, řetězy, ozdoby. Součástí byl i prodejní stánek výrobků vytvořených 
v Domečku, pro názornou ukázku tvůrčího dění v Domečku a pro oslovení širší 
veřejnosti. Prodejem výrobků jsme získali částku 3.828,- Kč. Vlastenecko 
dobročinná obec baráčníků Lány – Vašírov věnovala Domečku finanční částku 
1.500,- Kč.
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ZPRÁVA O STAVU HOSPODAŘENÍ ZA ROK 2008

1. Přehled o peněžních příjmech a výdajích

Přehled výnosů - zdroje financování
(v celých Kč)

Projekt Domeček Ostatní akce Správa
Naše Lány

celkem
MPSV 80 535,- 0 0 80 535,-
Úřad práce v Kladně 68 971,- 0 0 68 971,-
Krajský úřad Středočeského kraje 45 000,- 0 0 45 000,-
Obec Lány 10 000,- 10 000,- 0 20 000,-
Příjmy od uživatelů 36 350,- 0 0 36 350,-
Sponzorské dary 7 200,- 30 900,- 13 400,- 51 500,-
Ostatní příjmy 25 174,- 48 881,- 1 969,- 76 024,-

273 230,- 89 781,- 15 369,- 378 380,-
VÝNOSY celkem

72% 24% 4% 100%

Přehled nákladů - dle účelu
(v celých Kč)

Projekt Domeček Ostatní akce Správa
Naše Lány

celkem
Osobní náklady celkem 93 851,- 0 0 93 851,-
Materiál – výtvarná a keramická dílna 20 438,- 0 0 20 438,-
Materiál – vybavení 42 381,- 1 047,- 8 804,- 52 232,-
Materiál – kanc. potřeby a publikace 3 776,- 1 159,- 3 430,- 8 365,-
Materiál – ostatní 10 801,- 10 274,- 0 21 075,-
Nájemné 81 900,- 0 0 81 900,-
Ostatní služby – poštovné, inzerce, 
účetnictví, ozvučení, aj.

6 099,- 4 034,- 2 134,- 12 267,-

Dary 11 052,- 72 833,- 0 83 885,-
Ostatní náklady – poplatky a ČP 1 340,- 187,- 636,- 2 163,-

271 638,- 89 534,- 15 004,- 376 176,-
NÁKLADY celkem

72% 24% 4% 100%
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Výsledkem hospodaření občanského sdružení Naše Lány v roce 2008 je zisk ve výši 2 203,40 Kč. Tento zisk bude 
převeden na vlastní jmění organizace.

Hospodářské výsledky jednotlivých středisek:

Projekt Domeček: zisk ve výši 1 592,- Kč - prostředky budou použity na financování projektu v roce 2009
Ostatní akce: zisk ve výši    246,- Kč - prostředky budou použity na ostatních akcí v roce 2009
Správa: zisk ve výši    365,- Kč - prostředky budou použity na financování správních nákladů v roce 2009

2. Přehled majetku a závazků organizace k 31. 12. 2008

Majetek

Organizace má k 31.12.2008 majetek ve formě nedokončeného dlouhodobého hmotného majetku v celkové hodnotě 280.224,-
Kč, který bude v roce 2009 převeden formou bezúplatného převodu/daru na Obec Lány, jakožto majitele a provozovatele 
dětského hřiště.

Jiný majetek organizace nevlastní. Projekt Domeček je realizován v pronajatých prostorách a drobné vybavení klubovny a herny 
je účtováno přímo do spotřeby.

   

Závazky

Organizace má k 31. 12. 2008 pouze závazky před splatností a to vůči zaměstnancům ve výši 5.059,- Kč a závazky ze 
sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění ve výši 3.148,- Kč, tj. závazky celkem ve výši 8.207,- Kč.

Přehled majetku – akce „Hřiště“ Částka v Kč

Betonové obrubníky a dopadové plochy 24 402,30

Závlahový systém a zatravnění ploch 95 911,-

Lavička bez područek – 2 ks 16 601,-

Plot včetně podezdívky 135 700,-

Kovové vložky do odpadkových košů a informační panel 3 685,70

Pryžová dlažba na dopadových plochách 3 924,-
CELKEM MAJETEK ORGANIZACE 280 224,-
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PLÁNY PRO ROK 2009

 Získání finančních prostředků na provoz občanského sdružení Naše Lány

 Rozšíření aktivní členské základny občanského sdružení

 Zajistit jarní a podzimní brigádu na dětském hřišti v Lánech a na novém dětském hřišti ve Vašírově

 Získání finančních prostředků na provoz Domečku

 Zajištění provozu Domečku, a pokud to bude možné rozšíření otevírací doby o jeden 3hodinový blok

 Získání nových a udržení stávajících klientů Domečku 

 Aktivní účast na projektech pořádaných Sítí mateřských center

 Získání finančních prostředků na pořádání akcí pro veřejnost a jejich uspořádání: Maškarní merenda, Čtení pro celou rodinu, 

Lánský den plný her, Hejbni kostrou a Lampiónový průvod

 Zapojení se do akcí pro veřejnost pořádaných Obecním úřadem Lány: Pálení čarodějnic, Lánské letní slavnosti, Voňavý advent

 Častější propagace činnosti občanského sdružení v regionálním tisku

 Doplnění statistické evidence o další položky
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LIDÉ V OBČANSKÉM SDRUŽENÍ NAŠE LÁNY

Způsob vzniku a zániku členství, práva a povinnosti členů sdružení jsou popsány ve stanovách občanského sdružení Naše Lány.
V roce 2008 bylo registrováno 23 členů. Členské příspěvky jsou stanoveny částkou 300,- Kč za rok pro dospělé osoby a 50,- Kč za rok 
pro osoby mladší 18 let.

Statutární zástupci občanského sdružení

předseda Drastilová Jana

místopředseda Hořejší Martina

Výbor občanského sdružení

předseda Drastilová Jana

místopředseda Hořejší Martina

hospodář Benová Ludmila Ing.

zapisovatel Moravcová Martina Ing.

člen výboru Ulmanová Portová Anna

Členové občanského sdružení

Benová Ludmila Ing.
Bena Jan Ing.
Bena Oskar
Burger Václav
Drastil Jakub
Drastil Josef
Drastilová Jana
Hořejší Adam
Hořejší Martina
Hořejší Miroslav Ing.
Chalupová Ivana Bc.
Klimešová Andrea
Kotzinová Jana Ing.
Krátká Dagmar
Kubová Andrea Mgr.
Mariáš Přemysl Mgr.
Moravcová Martina Ing.
Moravcová Hana Ing.
Novák Vladimír
Pokorná Markéta
Šulcová Veronika Mgr.
Švestka Jaroslav
Ulmanová Portová Anna
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PODĚKOVÁNÍ

Za finanční pomoc v roce 2008 děkujeme:

Obecnímu úřadu Lány, Krajskému úřadu Středočeského kraje, Ministerstvu práce a sociálních věcí ČR a Úřadu práce v Kladně.

Firmám: Autodílna Václav Matějka z Lán, České lupkové závody, a.s. z Nového Strašecí, DREXX s.r.o. z Lán, ECO-JURIS s.r.o. 

z Kladna, Egrt Metall Holding s.r.o. ze Stochova, EKOLOGIE s.r.o. z Lán, ENES spol. s r.o. z Nového Strašecí, Josef Hošek –

dřevovýroba z Lán, Josef Pořt – Alarmpořt z Prahy, Kartonie s.r.o. z Prahy, MONTYSERVIS s.r.o. z Lán, REA Kladno, s.r.o. z Kladna, 

Středočeské vodárny, a.s. z Kladna a firmě Topinfo s.r.o. z Prahy.

Dále pak Renatě Matějkové z Lán, Martině Kellerové z Rynholce, Růženě Sekretové z Lán, Michaele Buřičové z Lán, Ludmile a Janu 

Benovým z Lán, Miroslavu Hořejšímu z Lán, Vladimíru Novákovi z Lán, a Vlastenecko-dobročinné obci baráčníků Lány-Vašírov.

Obec Lány Úřad práce v Kladně
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Za materiální podporu v roce 2008 děkujeme: firmám DREXX s.r.o. z Lán, Cukrárna Panenka z Tuchlovic, EuroAgentur Hotels & 

Travel a.s. – Hotel Classic Lány, Kartonie s.r.o. z Prahy, Smíšené zboží - Miroslav Vaněček z Lán, Pekárna Hošer z Nového Strašecí, 

Lego Production s.r.o. z Kladna, Josef Barša ADSUM z Unhoště, Restaurant – Vinárna Fontána z Lán, tesa tape, s.r.o. z Prahy, 

Hospoda Narpa z Lán, Centropen a.s. z Dačic, LA LORRAINE, a.s. z Kladna, Jaroslav Dundr – stavební klempířství z Lán, Lesní správa 

Lány, Lesy České republiky s.p., Lesní správa Křivoklát, Cestovní kancelář – Marie Bočková z Lán, Školní zemědělský podnik Lány, 

ÚAMK ČR – BESIP, McDonald's z Kladna, EKO-KOM, a.s. z Prahy. Hana Špásová – cukrářka z Lán, Petr Klimeš – ruční čištění vozidel 

z Lán, Paní Pavlíkové z Lán.

Za obětavou pomoc děkujeme: manželům Barochovým z Lán. Manželům Cingálkovým, Drdovým, Fenclovým, Jartimovým, Kindlovým, 

Kratochvílovým, Trpákovým, Nováčkovým, Pánkovým, Slámovým, Szabovým, Štrossovým, Zazvonilovým, Parožkovým a Polonyiovým 

z Lán. Manželům Samuelovým z Vašírova. Anně Hoškové, Květě Hurdové, Květě Bechyňové, Antonínu Bechyněmu ml. z Lán a Liboru 

Frankovi www.doxi.cz. Tělocvičné jednotě Sokol Lány, Muzeu T. G. Masaryka Lány, Divadelnímu souboru Mráz po zádech, lánské 

Mateřské škole, lánskému Sboru Dobrovolných Hasičů TGM, Kulturní komisi obce Lány, Městské Policii z Nového Strašecí, Pořádkové

jednotce Policie ČR Středočeského kraje, Vlastenecko-dobročinné obci baráčníků Lány-Vašírov. Sdružení rodičů, přátel a dětí školy 

v Lánech. Pedagogům, provozním zaměstnancům a zaměstnancům školní jídelny Základní školy CH. G. Masarykové v Lánech. A dalším 

dobrovolníkům, jejichž obětavosti a ochoty pomáhat nám si velice vážíme. Děkujeme všem lidem, kteří přišli na některou z našich akcí a 

tím podpořili naši činnost.

Za mediální podporu děkujeme: týdeníku Raport, Rakovnickému a Kladenskému deníku, MF Dnes, redaktorům a vydavatelům 

Lánského zpravodaje. Firmě Topinfo s.r.o. za internetovou prezentaci našeho sdružení a Janu Šulcovi za fotodokumentaci akcí.

Velmi si vážíme všech partnerů, dárců a spřízněných duší za jejich podporu, díky níž se nám daří uskutečňovat naše cíle.
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KONTAKTNÍ A IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

název: NAŠE LÁNY, občanské sdružení

adresa: Lesní 498, 27061 Lány

internet: www.lany.cz

e-mail: sdruzeni@lany.cz

fax: +420 313 574 809

bankovní spojení: 2258009001/5500 Raiffeisenbank a.s.

registrace: MV ČR 5.12.2005, č.j. VS/1-1/62494/05-R

IČ: 27016455

DIČ: CZ27016455

zprávu zpracoval: výbor občanského sdružení Naše Lány

vydáno: březen 2009
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Příloha – Účetní závěrka 2008

ROZVAHA – celá organizace

k 31.12.2008
(v celých Kč) Název účetní jednotkyZpracováno v souladu s vyhláškou č. 504/2002 Sb. 

ve znění pozdějších předpisů IČ NAŠE LÁNY, občanské sdružení
27016455 Lesní 498, 27061 Lány

A K T I V A
Číslo 
řádku

Stav k prvnímu dni 
účetního období

Stav k poslednímu 
dni účetního 

období

a b 1 2

A. Dlouhodobý majetek ř. 09 + 20 + 28 - 40 1 207 933 280 225

I. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje (012) 2 0 0

Software (013) 3 0 0

Ocenitelná práva (014) 4 0 0

Drobný dlouhodobý nehmotný majetek (018) 5 0 0

Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek (019) 6 0 0

Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek (041) 7 0 0

Dlouhodobý 
nehmotný 
majetek

Poskytnuté zálohy na dl. nehmotný majetek (051) 8 0 0

Součet ř. 2 až 8 9 0 0

II. Pozemky (031) 10 0 0

Umělecká díla, předměty a sbírky (032) 11 0 0

Stavby (021) 12 0 0

Samostatné movité věci a soubory movitých věcí (022) 13 0 0

Pěstitelské celky trvalých porostů (025) 14 0 0

Základní stádo a tažná zvířata (026) 15 0 0

Drobný dlouhodobý hmotný majetek (028) 16 0 0

Ostatní dlouhodobý hmotný majetek (029) 17 0 0

Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (042) 18 207 933 280 225

Dlouhodobý 
hmotný 
majetek

Poskytnuté zálohy na dl. hmotný majetek (052) 19 0 0

Součet ř. 10 až 19 20 207 933 280 225
III. Podíly v ovládaných a řízených osobách (061) 21 0 0

Podíly v osobách pod podstatných vlivem (062) 22 0 0

Dluhové cenné papíry držené do splatnosti (063) 23 0 0

Půjčky organizačním složkám (066) 24 0 0

Ostatní dlouhodobé půjčky (067) 25 0 0

Ostatní dlouhodobý finanční majetek  (069) 26 0 0

Dlouhodobý 
finanční 
majetek

Pořizovaný dlouhodobý finanční majetek (043) 27 0 0

Součet ř. 21 až 27 28 0 0

IV. Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje (072) 29 0 0

Oprávky k softwaru (073) 30 0 0

Oprávky k ocenitelným právům (074) 31 0 0

Oprávky k drobnému dl. nehmotnému majetku (078) 32 0 0

Oprávky k ostatnímu dl. nehmotnému majetku (079) 33 0 0

Oprávky k stavbám (081) 34 0 0

Oprávky k sam. mov. věcem a souborům mov. věcí (082) 35 0 0

Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů (085) 36 0 0

Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům (086) 37 0 0

Oprávky k drobnému dl. hmotnému majetku (088) 38 0 0

Oprávky k 
dlouho-
dobému 
majetku

Oprávky k ostatnímu dl. hmotnému majetku (089) 39 0 0

Součet ř. 29 až 39 40 0 0

B. Krátkodobý majetek  ř. 51 + 71 + 80 + 84 41 77 338 59 461

I. Materiál na skladě (112) 42 0 0
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Materiál na cestě (119) 43 0 0

Nedokončená výroba (121) 44 0 0

Polotovary vlastní výroby (122) 45 0 0

Výrobky (123) 46 0 0

Zvířata (124) 47 0 0

Zboží na skladě a v prodejnách (132) 48 0 0

Zboží na cestě (139) 49 0 0

Zásoby

Poskytnuté zálohy na zásoby ( 314) 50 0 0

Součet ř. 42 až 50 51 0 0

II. Odběratelé (311) 52 0 0

Směnky k inkasu (312) 53 0 0

Pohledávky za eskontované cenné papíry (313) 54 0 0

Poskytnuté provozní zálohy (314-ř.50) 55 0 0

Ostatní pohledávky (315) 56 0 0

Pohledávky za zaměstnanci (335) 57 0 0

Pohledávky za institucemi soc. zab. a veř. zdrav. poj. (336) 58 0 0

Daň z příjmů (341) 59 0 0

Ostatní přímé daně (342) 60 0 0

Daň z přidané hodnoty (343) 61 0 0

Ostatní daně a poplatky (345) 62 0 0

Nároky na dotace a ostatní zúčtování se st.rozpočtem (346) 63 0 0

Pohledávky

Nároky na dotace a ost. zúčtování s rozpočtem ÚSC (348) 64 0 0

Pohledávky za účastníky sdružení (358) 65 0 0

Pohledávky z pevných termínových operací a opcí (373) 66 0 0

Pohledávky z vydaných dluhopisů (375) 67 0 0

Jiné pohledávky (378) 68 0 8 207

Dohadné účty aktivní (388) 69 0 0

Opravná položka k pohledávkám (391) 70 0 0

Součet ř. 52 až 69 minus 70 71 0 8 207

III. Pokladna (211) 72 12 642 42 886

Ceniny (213) 73 0 210

Bankovní účty (221) 74 64 696 8 158

Majetkové cenné papíry k obchodování (251) 75 0 0

Dluhové cenné papíry k obchodování (253) 76 0 0

Ostatní cenné papíry (256) 77 0 0

Pořizovaný krátkodobý finanční majetek (259) 78 0 0

Krátkodobý 
finanční 
majetek

Peníze na cestě (+/-261) 79 0 0

Součet ř. 72 až 79 80 77 338 51 254

IV. Náklady příštích období (381) 81 0 0

Příjmy příštích období (385) 82 0 0Jiná aktiva 
celkem

Kursové rozdíly aktivní (386) 83 0 0

Součet ř. 81 až 83 84 0 0

ÚHRN AKTIV ř. 1+41 85 285 271 339 686

Kontrolní číslo ř. 1 až 83 997 1 141 084 1 358 744
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P A S I V A 
Číslo 
řádku

Stav k prvnímu dni 
účetního období

Stav k poslednímu 
dni účetního 

období

c d 3 4

A. Vlastní zdroje   č.90 + 94 86 285 271 316 479

1. Vlastní jmění (901) 87 4 007 4 007
Jmění Fondy (911) 88 251 221 280 226

Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a 
závazků (921) 89 0 0
Součet ř. 87 až 89 90 255 228 284 233

2. Účet výsledku hospodaření (+/-963) 91 X 2 203
Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení (+/-931) 92 30 043 XVýsledek 

hospodaření
Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta min. let (+/-932) 93 30 043

Součet ř. 91 až 93 94 30 043 32 246
B. Cizí zdroje    ř.96 + 104 + 128 + 132 95 0 23 207

1. Rezervy (941) 96 0 0
2. Dlouhodobé bankovní úvěry (953) 97 0 0

Vydané dluhopisy (953) 98 0 0
Závazky z pronájmu (954) 99 0 0
Přijaté dlouhodobé zálohy (955) 100 0 0
Dlouhodobé směnky k úhradě (958) 101 0 0
Dohadné účty pasivní (389) 102 0 0

Dlouhodobé 
závazky 

Ostatní dlouhodobé závazky (959) 103 0 0
Součet ř. 97 až 103 104 0 0

3. Dodavatelé (321) 105 0 0

Směnky k úhradě (322) 106 0 0
Přijaté zálohy (324) 107 0 0
Ostatní závazky (325) 108 0 0
Zaměstnanci (331) 109 0 5 059
Ostatní závazky vůči zaměstnancům (333) 110 0 0
Závazky ze sociálního zabezpečení a zdr. pojištění (336) 111 0 3 148
Daň z příjmů (341) 112 0 0
Ostatní přímé daně (342) 113 0 0
Daň z přidané hodnoty (343) 114 0 0
Ostatní daně a poplatky (345) 115 0 0
Závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu (346) 116 0 0
Závazky ze vztahu k rozp. orgánů územ. sam. celků (348) 117 0 0

Závazky z upsaných nespl. cenných papírů a vkladů (367) 118 0 0
Závazky k účastníkům sdružení (368) 119 0 0
Závazky z pevných termínových operací a opcí (373) 120 0 0
Jiné závazky (379) 121 0 0
Krátkodobé bankovní úvěry (231) 122 0 0
Eskontní úvěry (232) 123 0 0
Vydané krátkodobé dluhopisy (241) 124 0 0
Vlastní dluhopisy (255) 125 0 0
Dohadné účty pasivní (389) 126 0 0

Krátkodobé 
závazky 

Ostatní krátkodobé finanční výpomoci (379) 127 0 0
Součet ř.105 až 127 128 0 8 207

5. Výdaje příštích období (383) 129 0 0

Výnosy příštích období (384) 130 0 15 000Jiná pasiva

Kursové rozdíly pasivní (387) 131 0 0
Součet ř. 129 až 131 132 0 15 000
ÚHRN PASIV ř.86 + 95 133 285 271 339 686

Kontrolní číslo (ř.86 až 133) 998 1 141 084 1 358 744
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY – celá organizace

k 31.12.2008
                 (v celých Kč)

Název účetní jednotky
Zpracováno v souladu s vyhláškou č. 504/2002 Sb. 
ve znění pozdějších předpisů IČ NAŠE LÁNY, občanské sdružení

27016455 Lesní 498, 27061 Lány

Činnosti

hlavní hospodářská celkemČíslo účtu Název ukazatele
Číslo 
řádku

5 6 8

A. NÁKLADY
I. Spotřebované nákupy celkem 102 110 0 102 110

501 Spotřeba materiálu 1 102 110 0 102 110

502 Spotřeba energie 2 0 0 0

503 Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek 3 0 0 0

504 Prodané zboží 4 0 0 0
II. Služby celkem 94 167 0 94 167

511 Opravy a udržování 5 0 0 0

512 Cestovné 6 0 0 0

513 Náklady na reprezentaci 7 0 0 0

518 Ostatní služby 8 94 167 0 94 167
III. Osobní náklady celkem 93 851 0 93 851

521 Mzdové náklady 9 75 670 0 75 670

524 Zákonné sociální pojištění 10 17 881 0 17 881

525 Ostatní sociální pojištění 11 0 0 0

527 Zákonné sociální náklady 12 300 0 300

528 Ostatní sociální náklady 13 0 0 0
IV. Daně a poplatky celkem 1 527 0 1 527

531 Daň silniční 14 0 0 0

532 Daň z nemovitostí 15 0 0 0

538 Ostatní daně a poplatky 16 1 527 0 1 527
V. Ostatní náklady celkem 84 521 0 84 521

541 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 17 0 0 0

542 Ostatní pokuty a penále 18 0 0 0

543 Odpis nedobytné pohledávky 19 0 0 0

544 Úroky 20 0 0 0

545 Kursové ztráty 21 0 0 0

546 Dary 22 83 885 0 83 885

548 Manka a škody 23 0 0 0

549 Jiné ostatní náklady 24 636 0 636
VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a op. položek celkem 0 0 0

551 Odpisy dl. nehmotného a hmotného majetku 25 0 0 0

552 Zůstatková cena prodaného dl.nehmot. a hmot.
maj.

26 0 0 0

553 Prodané cenné papíry a podíly 27 0 0 0

554 Prodaný materiál 28 0 0 0

556 Tvorba rezerv 29 0 0 0

559 Tvorba opravných položek 30 0 0 0
VII. Poskytnuté příspěvky celkem 0 0 0

581 Poskytnuté přísp. zúčtované mezi org. složkami 31 0 0 0

582 Poskytnuté členské příspěvky      32 0 0 0
VIII. Daň z příjmů celkem 0 0 0

595 Dodatečné odvody daně z příjmů 33 0 0 0

Účtová třída 5 celkem ( řádek 1 až 33 ) 376 176 0 376 176
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B. VÝNOSY
I. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem 106 354 0 106 354

601 Tržby za vlastní výrobky 1 0 0 0

602 Tržby z prodeje služeb 2 106 354 0 106 354

604 Tržby za prodané zboží 3 0 0 0
II. Změna stavu vnitroorganizačních zásob celkem 0 0 0

611 Změna stavu zásob nedokončené výroby 4 0 0 0

612 Změna stavu zásob polotovarů 5 0 0 0

613 Změna stavu zásob výrobků 6 0 0 0

614 Změna stavu zvířat 7 0 0 0
III. Aktivace celkem 0 0 0

621 Aktivace materiálu a zboží 8 0 0 0

622 Aktivace vnitroorganizačních služeb 9 0 0 0

623 Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku 10 0 0 0

624 Aktivace dlouhodobého hmotného majetku 11 0 0 0
IV. Ostatní výnosy celkem 169 0 169

641 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 12 0 0 0

642 Ostatní pokuty a penále 13 0 0 0

643 Platby za odepsané pohledávky 14 0 0 0

644 Úroky 15 169 0 169

645 Kursovné zisky 16 0 0 0

648 Zúčtování fondů 17 0 0 0

649 Jiné ostatní výnosy 18 0 0 0
V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a op. položek celkem 0 0 0

652 Tržby z prodeje dl. nehmotného a hmotného majetku 19 0 0 0

653 Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 20 0 0 0

654 Tržby z prodeje materiálu 21 0 0 0

655 Výnosy z krátkodobého finančního majetku 22 0 0 0

656 Zúčtování rezerv 23 0 0 0

657 Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 24 0 0 0

659 Zúčtování opravných položek 25 0 0 0
VI. Přijaté příspěvky celkem 57 350 0 57 350

681 Přijaté příspěvky zúčtované mezi org. složkami 26 0 0 0

684 Přijaté příspěvky (dary) 27 51 500 0 51 500

684 Přijaté členské příspěvky 28 5 850 0 5 850
VII.  Provozní dotace celkem 214 506 0 214 506

691 Provozní dotace 29 214 506 0 214 506

Účtová třída 6 celkem ( řádek 1 až 29 ) 378 379 0 378 379

C. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PŘED ZDANĚNÍM 2 203 0 2 203

591 Daň z příjmů 65 0 0 0

D. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO ZDANĚNÍ 2 203 0 2 203

Kontrolní číslo 999 1 576 739 0 1 576 739
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY – Domeček (HS 30)

k 31.12.2008
                 (v celých Kč)

Název účetní jednotky
Zpracováno v souladu s vyhláškou č. 504/2002 Sb. 
ve znění pozdějších předpisů IČ NAŠE LÁNY, občanské sdružení

27016455 Lesní 498, 27061 Lány

Činnosti

hlavní hospodářská celkemČíslo účtu Název ukazatele
Číslo 
řádku

5 6 8

A. NÁKLADY
I. Spotřebované nákupy celkem 77 396 0 77 396

501 Spotřeba materiálu 1 77 396 0 77 396

502 Spotřeba energie 2 0 0 0

503 Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek 3 0 0 0

504 Prodané zboží 4 0 0 0
II. Služby celkem 87 999 0 87 999

511 Opravy a udržování 5 0 0 0

512 Cestovné 6 0 0 0

513 Náklady na reprezentaci 7 0 0 0

518 Ostatní služby 8 87 999 0 87 999
III. Osobní náklady celkem 93 851 0 93 851

521 Mzdové náklady 9 75 670 0 75 670

524 Zákonné sociální pojištění 10 17 881 0 17 881

525 Ostatní sociální pojištění 11 0 0 0

527 Zákonné sociální náklady 12 300 0 300

528 Ostatní sociální náklady 13 0 0 0
IV. Daně a poplatky celkem 1 340 0 1 340

531 Daň silniční 14 0 0 0

532 Daň z nemovitostí 15 0 0 0

538 Ostatní daně a poplatky 16 1 340 0 1340
V. Ostatní náklady celkem 11 052 0 11 052

541 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 17 0 0 0

542 Ostatní pokuty a penále 18 0 0 0

543 Odpis nedobytné pohledávky 19 0 0 0

544 Úroky 20 0 0 0

545 Kursové ztráty 21 0 0 0

546 Dary 22 11 052 0 11 052

548 Manka a škody 23 0 0 0

549 Jiné ostatní náklady 24 0 0 0
VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a op. položek celkem 0 0 0

551 Odpisy dl. nehmotného a hmotného majetku 25 0 0 0

552 Zůstatková cena prodaného dl.nehmot. a hmot.
maj.

26 0 0 0

553 Prodané cenné papíry a podíly 27 0 0 0

554 Prodaný materiál 28 0 0 0

556 Tvorba rezerv 29 0 0 0

559 Tvorba opravných položek 30 0 0 0
VII. Poskytnuté příspěvky celkem 0 0 0

581 Poskytnuté přísp. zúčtované mezi org. složkami 31 0 0 0

582 Poskytnuté členské příspěvky      32 0 0 0
VIII. Daň z příjmů celkem 0 0 0

595 Dodatečné odvody daně z příjmů 33 0 0 0

Účtová třída 5 celkem ( řádek 1 až 33 ) 271 638 0 271 638
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B. VÝNOSY
I. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem 57 774 0 57 774

601 Tržby za vlastní výrobky 1 0 0 0

602 Tržby z prodeje služeb 2 57 774 0 57 774

604 Tržby za prodané zboží 3 0 0 0
II. Změna stavu vnitroorganizačních zásob celkem 0 0 0

611 Změna stavu zásob nedokončené výroby 4 0 0 0

612 Změna stavu zásob polotovarů 5 0 0 0

613 Změna stavu zásob výrobků 6 0 0 0

614 Změna stavu zvířat 7 0 0 0
III. Aktivace celkem 0 0 0

621 Aktivace materiálu a zboží 8 0 0 0

622 Aktivace vnitroorganizačních služeb 9 0 0 0

623 Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku 10 0 0 0

624 Aktivace dlouhodobého hmotného majetku 11 0 0 0
IV. Ostatní výnosy celkem 0 0 0

641 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 12 0 0 0

642 Ostatní pokuty a penále 13 0 0 0

643 Platby za odepsané pohledávky 14 0 0 0

644 Úroky 15 0 0 0
169

645 Kursovné zisky 16 0 0 0

648 Zúčtování fondů 17 0 0 0

649 Jiné ostatní výnosy 18 0 0 0
V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a op. položek celkem 0 0 0

652 Tržby z prodeje dl. nehmotného a hmotného majetku 19 0 0 0

653 Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 20 0 0 0

654 Tržby z prodeje materiálu 21 0 0 0

655 Výnosy z krátkodobého finančního majetku 22 0 0 0

656 Zúčtování rezerv 23 0 0 0

657 Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 24 0 0 0

659 Zúčtování opravných položek 25 0 0 0
VI. Přijaté příspěvky celkem 10 950 0 10 950

681 Přijaté příspěvky zúčtované mezi org. složkami 26 0 0 0

684 Přijaté příspěvky (dary) 27 7 200 0
0

7 200

684 Přijaté členské příspěvky 28 3 750 0
3 750

3 750
VII.  Provozní dotace celkem 204 506 0 204 506

691 Provozní dotace 29 204 506 0
204 506

214 506

Účtová třída 6 celkem ( řádek 1 až 29 ) 273 230 0 273 230

C. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PŘED ZDANĚNÍM 1 592 0 1 592

591 Daň z příjmů 0 0 0 0

D. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO ZDANĚNÍ 1 592 0 1 592

Kontrolní číslo 999 1 173 206 0 1 173 206


